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C O M U N E  D I  I S C H I A
ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

N.       5 del 29/03/2004

OGGETTO:
APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENVENZIONE PER LA GESTIONE

ASSOCIATA DEL CENTRO INFORMAGIOVANI PROPOSTO CON DELIBERA DI G.C.
N.7 DEL 03.02.2004 E SUCCESSIVAMENTE MODIFICATA CON DELIBERA DI G.C.
N.16 DEL 26.02.2004.

L'anno duemilaquattro  il giorno ventinove       del  mese di marzo alle ore 10,00 nel
salone consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il
Consiglio Comunale in sessione .

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI
BRANDI GIUSEPPE   X
SORRENTINO GIOVANNI   X
FERRANDINO PAOLO   X
MANFREDI ROMEO   X
TRANI GIULIO   X
PIRICELLI ANTONIO   X
BALESTRIERI PASQUALE   X
SCOTTI GENNARO   X
MOLLO LUIGI   X
BERNARDO CARMINE   X
MONTAGNA LUCA   X
DI MEGLIO BIAGIO   X
TELESE LUIGI   X
FARESE NICOLA   X
PILATO RAFFAELE   X
IANNOTTA SANDRO   X
DI VAIA DOMENICO   X
FERRANDINO VINCENZO   X
BOCCANFUSO LUIGI   X
DI MEGLIO GIUSEPPE   X
FERRANDINO CHRISTIAN   X

      Totale presenti 15 Totali assenti 06

Si dà atto che in corso di seduta sono entrati i consiglieri Raffaele Pilato,Biagio Di
Meglio, Luigi Telese, Domenico Di Vaia, Luigi Boccanfuso, Sandro Iannotta.
Presenti N.21

Il Presidente invita il Consiglio alla trattazione dell’argomento iscritto al punto 1) all’od.g.,
aggiuntivo relativo all’oggetto e cede la parola all’Assessore alle pari Opportunità, Dott.ssa
Mariarosaria De Vanna, la quale relaziona in merito: “”” La L.R.14/2000 ha riorganizzato il
sistema delle strutture Informagiovani in Campania, prevedendo una organizzazione delle
stesse a “rete” per la realizzazione del Sistema Informativo regionale Giovanile (S.I.R.G.).
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Struttura unica al servizio delle altre del territorio sub-regionale è l’Agenzia Servizi
Informagiovani, istituita e gestita da ciascuna Amministrazione Provinciale.
Il Centro Informagiovani è istituito e gestito dai comuni, singoli o associati, e rivolge la
propria attività ai giovani dell’intero territorio coincidente con il Distretto Scolastico di
appartenenza.
Infine, il Punto Informagiovani è istituito e gestito dal singolo Comune.
Vista l’importanza dell’informazione nella società attuale, ed il ruolo chiave che in tal senso
ogni Centro Informagiovani può svolgere in favore, soprattutto, delle politiche giovanili; e
considerato quale fine istituzionale di un’Amministrazione Comunale quello di favorire lo
sviluppo culturale della propria comunità; l’Amministrazione Comunale di Ischia, con
Delibera di G.M. n.7 del 03.02.2004, successivamente modificata con Delibera di G.M.
n.16 del 26.02.2004, ha provveduto ad istituire il Centro Informagiovani per il territorio
coincidente con quello del 24° Distretto Scolastico, ed ha provveduto, contestualmente, a
manifestare la propria disponibilità a gestire il suddetto Centro in forma associata con gli
altri Comuni del medesimo Distretto scolastico, proponendo al Consiglio comunale
l’approvazione della Convenzione per la gestione associata del Centro suddetto,
precisando che con l’approvazione della stessa da parte del consiglio esprimerebbe la
chiara disponibilità del Comune di Ischia a gestire in forma associata, con gli altri Comuni,
il centro Informagiovani, rendendo un servizio all’intera comunità giovanile dell’Isola
d’Ischia”””.

Il consigliere Luigi Telese chiede come mai il servizio  informagiovani sia stato dato,
mediante delibera, alla Diocesi di Ischia.

L’Assessore Mariarosaria De Vanna: Dichiara che la gestione è stata data  per un anno,
con la condizione, di creare il Centro Informagiovani  previo accordo con gli altri comuni
dell’isola. Si dichiara altresì favorevole al servizio e chiede che lo stesso venga immesso
in rete.

Il consigliere Luigi Telese dichiara l’astensione dal voto in quanto al momento non vi è
una formale intesa con le altre amministrazioni dell’isola.

Il consigliere Biagio DI Meglio: Dichiara voto favorevole, a nome del suo gruppo,
lodando l’iniziativa dell’Assessore De Vanna

Il consigliere Vincenzo Ferrandino: Dichiara voto favorevole e afferma di avere fiducia
nell’Assessore De Vanna, il quale dovrà adoperarsi presso le altre Amministrazioni  al fine
di avere la loro adesione.

Il consigliere Genanro Scotti :  A nome della maggioranza dichiara voto favorevole.

Il consigliere Biagio Di Meglio: Chiede al Presidente di allontanarsi  dall’aula, in modo
da consentire neo nominato Vice Presidente, Dr. Nicola Farese, di presiedere
l’Assemblea.

Si dà atto che si allontana il Presidente, Giovanni Sorrentino.
Presenti N.20

Il neo vice Presidente, Nicola Farese, mette quindi ai voti, per appello nominale,
l’argomento di cui in oggetto e lo stesso viene approvato con 17 voti favorevoli
(Brandi, Paolo Ferrandino, Giuseppe Di Meglio, Manfredi, Trani, Piricelli, Balestrieri,
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Scotti, Mollo, Christian Ferrandino, Bernardo, Montagna, Biagio DI Meglio, Farese,
Pilato, Iannotta, Vincenzo Ferrandino) e 3 voti astenuti (Telese, Di Vaia, Boccanfuso),
con esito proclamato dallo stesso.

Pertanto,

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA la delibera della Giunta Comunale n.7 del 3.2.2004, così come modificata e
integrata con successiva delibera n.16 del 26.2.2004, entrambe esecutive ai sensi di
legge, con la quale veniva istituito in questo Comune un Centro Informagiovani ai sensi
della L.R. n.14/2000 e contestualmente si proponeva a questo Consiglio l’approvazione
dello schema di convenzione per la gestione associata di detto Centro con gli altri Comuni
facenti parte dell’area distrettuale;

VISTO lo schema della convenzione allegato alla suddetta delibera n.7/2004, così
come modificato con la successiva delibera n.16 del 26.2.2004, costituito da n.12 articoli;

DATO ATTO che detto schema è stato opportunamente comunicato agli altri
Comuni per la relativa approvazione da parte dei rispettivi Consigli comunali;

DATO ATTO altresì che i rappresentanti degli altri Comuni hanno già espresso la
loro adesione in sede di un incontro  promosso dall’Assessore alle pari opportunità, ;

RITENUTO quindi procedere all’approvazione dello schema di convenzione in
parola, come da citate delibere nn.7 e 16/2004, ai fini del conseguente inoltro del piano
finanziario al Settore Politiche Giovanili della Giunta Regionale della Campania entro il
termine del 31.3.2004;

CON 17 voti favorevoli e 3 voti astenuti (Telese, Di Vaia, Boccanfuso),resi per
appello nominale;

delibera

- per i motivi espressi in narrativa che qui si hanno per riportati e trascritti, approvare lo
schema di convenzione composto di n.12 articoli, allegato al presente atto, di cui forma
parte integrante e sostanziale, inerente la gestione in forma associata con gli altri Comuni
dell’area distrettuale, del Centro Informagiovani istituito con delibera G.C. n.7/2004, ai
sensi della L.R. n.14/2000.
- allegare il prospetto riepilogativo del parere espresso ai sensi dell’art.49 del D.L.vo
18.08.2000, n.267.

Inoltre,

IL CONSIGLIO COMUNALE

Su proposta del Presidente, con 17 voti favorevoli (Brandi, Paolo Ferrandino, Giuseppe Di
Meglio, Manfredi, Trani, Piricelli, Balestrieri, Scotti, Mollo, Christian Ferrandino, Bernardo,
Montagna, Biagio DI Meglio, Farese, Pilato, Iannotta, Vincenzo Ferrandino) e n.3 astenuti
(Telese, Di Vaia, Boccanfuso) con successiva e separata votazione, resa per appello
nominale,

d e l i b e r a
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Dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134,
comma 4, del D..vo 267/2000, attesa l’urgenza di trasmettere il conseguente piano
finanziario al Settore Politiche Giovanili della Giunta Regionale della Campania entro il
termine del 31.3.2004.

Il Presidente alle ore 12.15 dichiara chiusa la seduta.
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

 SORRENTINO GIOVANNI  AMODIO GIOVANNI

Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni
consecutivi dal

       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE
       ________________                                                          AMODIO GIOVANNI

ESECUTIVITA’

La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il

IL SEGRETARIO GENERALE
 AMODIO GIOVANNI
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